

撬动刚需 房企破局

种种迹象表明,针对房地产行业的调控并不会放松。在持续的销售紧缩中,部分房企却依靠优质的刚需产品脱颖而出,成功破局。

地产评论员 冯燕



中环名品公馆: 潜力地段 + 低总价 + 高配置

作为产业驱动型城市综合体智富·名品城的一期住宅,中环名品公馆由14幢25~33层精装国际公馆组成。

3月,在楼市较低迷的大背景下,中环名品公馆2周劲销130套,总销金额近3亿,成绩令人侧目。

“当下的楼市营销,性价比是打动购房者的最终利器。”一位业内人士的话切中要害。

中环名品公馆位于普陀、嘉定、宝山、闸北的交通连接线上,地处上海西部陆上交通要道,长三角入沪第一站。中环线上的车流、人流论证着其所具备的极大潜力。

而项目规划有33万平方米大型商办配套,涵盖五星级酒店、酒店式公寓、LOFT写字楼及shoppingmall等,建成后将成为整个上海西中环板块最高标准的城市综合体之一。

此外,中环名品公馆的高附加值设计,也是其最大特色之一。在其项目中,每一种户型均有附加值设计,可以做出多房效果,甚至部分户型能做出多两房的效果,性价比极其突出。

“潜力地段+低总价+高配置”,具备先决条件的中环名品公馆热销也就合情合理。

美兰湖中华园: 居住价值持续发掘

截至5月27日,美兰湖中华园5月合计成交76套,位居罗店美兰湖板块内项目成交首位,其成交均价约为1.63万元/平方米。

从网上房地产数据来看,美兰湖中华园基本一经推出,必定热销,是什么原因让其在低迷的市场中保持一份骄傲?

美兰湖中华园所居的罗店美兰湖板块,在市场需求的激发下,凭借自身的生态环境优势,以及交通、生活配套的逐步完善,板块居住价值被不断挖掘。

从地理位置上看,虽然上大、顾村和美兰湖板块依次是宝山的外郊环地带,与市中心的距离也依次渐远。但这种交通劣势因7号线的开通得到补足。地铁7号线北延伸段串联长寿路、静安寺、淮海路、肇嘉浜路上海4大商圈,距人民广场仅28公里。

然而,单纯以地理位置定优劣的时代已经不复存在,纯天然的环岛水景、创新实用的设计、高端的建筑品质,会所配套以及超值附赠空间是美兰湖中华园区别于板块内其他项目的最大特色。

据了解,冲着美兰湖中华园的高性价比而来的,刚需客户占了大多数,其中不乏婚房置业、新三口之家、以及养老型的客户。

申亚花满庭: 买家得实惠

近日,笔者与诸多购房者一起前往申亚花满庭现场看房,看房班车发车前1个多小时已有购房者在等待,购房者的热情也显示申亚花满庭的吸引力。

去年9月,笔者也曾目睹申亚花满庭发售VIP卡的现场,彼时,数十组客户前来排队,将售楼现场围得水泄不通。

位于奉贤的申亚花满庭有如此吸引力,属于意料之外,又是情理之中。意料之外,是因为楼市的低迷中,属于“远郊”的申亚花满庭可以如此引人注目;情理之中,则是因为项目本身所具有的高性价比。

除了高附赠的居住空间、低总价、2房轻松变4房等,申亚花满庭还充分考虑到了买家的置业心理,为每户买家准备18平方米农田租赁权,买家可以根据自己的喜好合理利用。

另外,置业者买账申亚花满庭,不仅是因为项目的性价比极高,更因为产品的未来发展和区域潜力。去年6月,杨高南路延伸段林海公路通车意义重大,与大浦东接壤的奉贤受益匪浅。

同时,项目虽地处奉贤金汇板块,但在南桥新城整体规划辐射下,申亚花满庭的出行自然也更加多元化。而随着轨交5号线延伸段、闵浦二桥、虹梅南路—金海路越江隧道将先后建成,项目的地理位置或将转变为一种优势。

由此可见,只有让买家得实惠,才能做市场赢家。申亚花满庭就是最好的佐证。

合景叠翠峰: 性价比创造区域竞争力

网上房地产显示,合景叠翠峰于4月26日推出132套房源,截至5月29日,其5月共成交105套。如果加上去年12月推出的237套,合景叠翠峰共推出369套房源,目前只有64套的余量。

在竞争激烈的嘉定新城,合景叠翠峰还是表现出了惊人的去化能力。究其原因,性价比依然是关键。

合景叠翠峰紧邻地铁站。便捷的交通、布局合理的户型、每平方米2500元的精装品质对于刚需置业者都有着莫大的吸引力,而每套110~120万元左右的总价,更是让这一楼盘销售得风生水起。

据了解,合景叠翠峰两梯三户设计均能满足首次置业刚需购房者需求,其附加值设计让产品更具性价比。其中88平方米精装2+1房,还附赠一个灵动空间,对于首次置业者来说很难不动心。

而且与住宅扎堆的嘉定新城相比,合景叠翠峰虽然远了2站,却更靠近嘉定老城,生活配套也更为便利,这大概也是众多业主瞄准这里的重要原因。

◎观点

刚需的释放也有其节奏

陈晨 中房数据院院长

刚需不代表就是低价,对于需求我们有11种分类,有成熟化的,还有包括三口之家等,改善型需求就应该是高端的、价格比较贵的,但也是一种刚需。改善型需求,当然包括首套的需求是源源不断能够产生的,这是中国长期的城市化变化带来的机遇。但目前楼市回暖只是部分刚需需求的释放,而且市场远没有想象中那么好。对于刚需而言,6月份之前是开发商资金最紧张的时候,可能6月份之后会缓解,购房者博弈的机会就少了,所以要抓住机会。而对开发商来说,刚需的释放也有一定的节奏,也需要把握。居住型的刚需需要的是有交通便利的项目,这是一个基本的选择。未来,房地产产品的质量需要加强监督,在利润保证不了的情况下,做一些错误动作的可能性是存在的。

高性价比迎合刚需客

同策咨询研究中心总监 张宏伟

目前的刚需产品逐渐向精装修房过渡,虽然价格比毛坯房稍贵,但是也为刚需群体提供了方便,附加了价值,增加了卖点。不过刚需产品的精装修房多为简装,一般在1200~1500元/平方米的装修标准。这样也控制了价格,提供了实用。

就刚需住宅的户型来说,也变得更加紧凑,空间利用率更高,而且公用空间变得更加丰富。像一些小三房,2+1房,让房间的利用变得更加灵活弹性。

刚需群体在价格之外开始更加注重住宅产品的性价比,希望在同样的价格下获得更多的空间利用,更好的户型结构,更优的产品价值。开发商也在打造高性价比房,以迎合刚需客群,毕竟现在来看,刚需群体仍然是市场上的最大购买群体。